

# 晨曦新球季獲成龍入閣支持

香港文匯報訊（記者 潘志南）國際武打巨星成龍入閣晨曦，加上與廣東日之泉結盟為「兄弟會」，令這支甲組球隊在新一屆球季有更大的雄心壯志。該隊在新一屆球季名為「日之泉JC晨曦足球隊」。

昨天晨曦和日之泉球會高層在球隊新一屆成軍的記者會上公布新陣容，並簽署合作備忘。日之泉董事林志偉和晨曦會長周文亮簽署合作協定書，林志偉在席上公布將借用2名國援，他們是中場潘佳和侯宇，日之泉更以7位數字和晨曦簽下3年合作協議。

周文亮透露，晨曦新一屆班費在500萬元以上，將視乎球隊的目標增加，目標是要爭冠軍也要培育新人，以成龍大哥冠名，不能以金錢來計算，因為成龍和晨曦合作用意是透過足球，讓青少年踢走「K仔」，並集中在球隊的青訓工作上。

晨曦新一屆有新面孔外援——18歲曾效力英國黑池青年隊的麥當奴，他自稱善於翼鋒而且是快馬一名。他的父母因為在香港工作而簽了5年合約，讓其子留港發展，希望首次在海外當職業球員。

晨曦亦有港會多員洋將包括積施利、巴利、卡爾加盟。新加盟的有卓卓、基藍瑪、鄭北偉、李恆匯、梁子駿，加上何國泉、賴啟卓、黃鎮宇等人回巢，球員實力加強之外，教練層亦有增加，兩名前港腳譚兆偉、招重文加盟出任技術教練，令晨曦人多勢眾。



晨曦部分新球員在季前記招上亮相。

香港文匯報記者潘志南攝



晨曦會長周文亮(右二)與日之泉董事林志偉(右三)簽合作協議。

香港文匯報記者潘志南攝

# 阿士東維拉抵港

## 柏杜夫領軍 冀首戰挫布力般



阿士東維拉昨天抵港。

香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊（記者 潘志南）英超聯中游分子球隊阿士東維拉，昨天中午抵港，為本周三揭開戰幔的「巴克萊亞洲錦標賽」備戰，另一支英超球隊布力般流浪於前天已抵埗，領隊麥利昨天未能領軍來港，仍在來港途中，所以大軍由球星保加利亞中鋒柏杜夫率領步出機場，大軍並和在場的「粉絲」會面，球員對在場「粉絲」表現得十分友善，贏盡球迷的歡心。

儘管在場的「粉絲」只有約二十多人，但其中有特別從廣州來捧場的美少女球迷，並且早已訂購了二十七及三十日兩天門票，認為可以在兩天內看到三支英超球隊，物有所值。由於交通方便，他們打算即日來回港穗。

### 廣州「粉絲」來港接機

保加利亞前鋒柏杜夫在接受記者訪問時表示，步出機場後感覺香港機場和12年前相同，因他曾來港踢過質歲波，今次可算實地重遊，更希望在周三首場賽事出戰布力般時可以為球隊帶來勝利。該隊在來港前並沒有像今天抵港的車路士般，提前在亞洲各地踢表演賽熱身。

柏杜夫進一步說，維拉在過去一個球季成績並不理想，新一屆來臨在即，希望在新領隊上任後，在他的帶領下球隊可以打出佳績。談到組軍後的情況時，柏杜夫認為，今屆球會獲前紐卡素門將基雲的加盟，在後防上更見穩固。



保加利亞球星柏杜夫在隊中名氣最大。

香港文匯報記者潘志南攝



廣州球迷專程來港接機。

香港文匯報記者潘志南攝

# 澳車手伊雲斯環法賽奪總冠軍



澳洲車手伊雲斯如無意外將奪環法賽總冠軍。

法新社

2011年環法單車賽23日進行了第20賽段的比賽，BMC競速車隊的澳洲車手伊雲斯以55分40秒的成績奪得賽段第二名，在總成績上一舉超越盧森堡的小施萊克，奪得領騎黃衫。

小施萊克在當天的比賽中發揮欠佳，僅以58分11秒的成績名列第17，目前在總成績上排名第2，落後伊雲斯1分34秒之多。如果不出意外，伊雲斯將在最後一個賽段的比賽中拿到本屆環法單車賽的總冠軍。

伊雲斯在賽後說：「車隊和隊友幫助我為比賽做出了很充分的準備，能夠獲得勝利是對他們最好的回報。我已經多次參加環法比賽，可以說是經驗豐富，希望能夠在凱旋門獲得最後的勝利。」

衛冕冠軍、西班牙名將于達度在本賽段以56分39秒的成績獲得第三，在總成績上有所回升，排名第5，落後伊雲斯3分57秒，可以說已經完全喪失了奪冠的機會。

環法單車賽24日(當地時間)將進行最後一個賽段的比賽，車手們將向終點巴黎凱旋門發起衝擊。

■新華社



法國田徑名將巴拉與隊友在場上毆鬥。

法新社

# 法田徑名將互毆遭禁賽

在國際田聯鑽石聯賽摩納哥站比賽中，兩人分別在男子1500米比賽中取得了第9和第11，但是在賽後，巴拉走過去安慰梅基西，卻遭到了對方的「襲擊」，兩人頭部發生碰撞，然後扭打在一起，獲得第四名的新西蘭選手威爾斯將兩人拉開，體育場內的觀眾們則對二人喝倒彩。

「我不能理解，我過去看他，把我的手搭在他背後，他卻說『我不想跟你說話』，然後他就用頭撞擊我。」巴拉氣憤地說，「當你感覺自己受到威脅的時候，你也會像我一樣反擊的。」

梅基西則對自己的行為非常後悔，並在次日對隊友表示公開道歉。「我對自己的挑釁行為表示鄭重道歉。」梅基西說，「這一切都因誤會而起，這不是運動員應有的行為。我對自己愚蠢的行為感到不可理解，我感到非常地慚愧和恥辱，我很難受，我願意做一切來救贖自己。」

兩人在賽場上進行了互毆，造成了極為惡劣的影響。根據最新消息，法國田徑協會已經給予了兩人臨時禁賽的處罰，等待兩人的將是對此事件的進一步調查。

同時，觀眾席上產生的嘲笑聲以及口哨聲卻並沒有隨著他們互毆的結束而停止，略帶譏諷和起哄性質的口哨聲隨後在路易斯二世體育場不斷響起，造成了極惡劣的影響。事後，兩人互毆的視頻也通過互聯網被傳播到了世界各地。

■綜合外電



港足負沙特

7月24日香港時間凌晨，在沙特舉行的2014世界盃外圍賽第二圈首回合賽事，作客的香港以0:3不敵沙特阿拉伯，而次回合賽事將於7月28日晚上8時假小西灣運動場上演。

足球圖片

# 泰利：下賽季可能延遲



NBA球員代表泰利對談判進展不樂觀。

NBA球員工會代表、小牛隊最佳第六人泰利雖然對NBA下賽季持樂觀態度，但鑒於勞資協議談判的艱苦程度，他坦承下賽季常規賽有可能要延期舉行。泰利是22日晚在一場美國職業棒球聯賽擔任開球嘉賓的儀式上對媒體發表上述看法的。

他說：「我下賽季我們會有球打，不過肯定存在着延期的可能。」

針對目前一些NBA球員選擇到國外謀生，泰利回應說，他很理解同行想在外淘金的感受，不過他本人並不想「離家出走」。

「我甚至連想都不想，」他說，「下賽季我還要伴隨小牛隊，世界上所有的金錢都無法與當總冠軍相提並論。」

他認為，小牛隊要想在下賽季保住總冠軍

頭銜，就必須要留住今年6月小牛隊奪冠時的原班人馬，其中首要工作是留住已成為自由人的中鋒錢德勒。

泰利表示，今夏休賽期他主要是陪伴女兒和教球，上周在洛杉磯參加了年度卓越體育表現大獎(ESPY)的頒獎儀式。在這次大獎評選中，小牛隊不僅捧得最佳團隊獎，而且當家球星魯威斯基獲得了年度最佳運動員獎和NBA最佳運動員獎，此外小牛隊主帥卡萊爾獲得了最佳主教練榮譽。

另外，據(philstar)報道，8位NBA(微博)巨星組成的球隊帶給他們無限的瘋狂。最終，高比領銜的斯馬特全明星隊131:105擊敗了菲律賓明星隊。

■新華社